

Ирина как обычно проснулась раньше сына. Вспоминая вчерашние она улыбнулась, ей давно не было так хорошо. Она посмотрела на сына, он тихо посапывал во сне. Руки и ноги он разметал по её постели так, как будто он спал на ней один. Взглянув ему между ног, она увидела стоящий член. Ей захотелось его взять в руки и приласкать, взять в рот и пососать, сесть на него и почувствовать его в себе... Но понимая что его эрекция сейчас ни как не связана с ней, она ни чего этого делать не стала. Просто поднялась с кровати так тихо и незаметно что б не разбудить сына, но и уходить просто так нехотелось. Она склонилась над сыном, лёгким поцелуем коснулась его губ, за тем спустившись так же нежно поцеловала его стоящий член. Её нежные прикосновения не разбудили его, когда она выходила из спальни, он продолжал всё так же мирно посапывать во сне. Она пошла приняла душ, надев трусики она хотела одеть халат, но её взгляд упал на рубашку сына. Вдохнув её запах, она без раздумья одела её. Потом она прибрала в зале недоеденный ужин, и отправилась на кухню готовить завтрак. Витя проснулся полу часом позже. Отсутствие матери рядом огорчило его, он хотел перед тем как встать ещё понежиться с ней в постели. Он поднялся и отправился в ванну привести себя в порядок. Встал под душ и стал наслаждаться струями тёплой воды. Когда вышел из под душа и начал чистить зубы, его посетила неприятная мысль, «А вдруг, всё что было вчера, было лишь разовым маминым капризом? Вдруг она сейчас скажет ему что б он всё забыл, и ни когда ей об этом не напоминал...». С этими мыслями он вышел из ванной, и направился на кухню. Как только он оказался на пороге кухни, все его негативные мысли тут же развеялись. Он увидел мать в приподнятом настроении, его рубашка на ней лишь слегка закрывала её попу. Из этого он сразу сделал вывод что мама не жалеет о вчерашнем, и что она готова продолжать.

Он направился к ней, она встретила его улыбкой. Он шёл к ней, а взгляд его был прикован к её стройным голеньким ножкам, подойдя он положил руку на талию и потянулся к ней с поцелуем, сказав при этом: — Доброе утро, мам. Она повернулась и подставила для поцелуя губы. Витя поцеловал их более влажно чем, если бы целовал её в щёку. — Садись сынок, сейчас завтрак будет готов. — Сказала она нарезаая хлеб. — Я не хочу садиться без тебя. — Сказал Витя пристраиваясь к матери сзади. — Ты такая сексуальная в моей рубашке. Встав позади неё, он обнял её, пропустив руки под грудью, и прижал к себе. Тут же его член напрягся и упёрся в мамину попу. — Судя по тому что чувствует сейчас моя задница, я действительно очень сексуальна. — С улыбкой сказала Ира, и потёрлась попкой о его член. Витя наклонил голову и поцеловал её в шею... Провёл рукой вверх, положил её на грудь и стал нежно мять её... Ира глубоко и возбуждённо задышала... Тогда он вторую руку опустил вниз и погладил её лобок через трусики, за тем просунув руку под резинку трусиков коснулся волосиков и продолжил движение дальше к маме между ног... Пальцы ощутили влагу меж её губок... Ещё не много и пальцы проскользнули во влагалище... Витю охватила страсть, он хотел её прям сейчас... Хотел засунуть без прелюдий и ласк... Член рвался в бой... Он выпустил мать из объятий... Спустил свои трусы, выпустив член на волю... За тем одним быстрым движением спустил трусики мамы до щиколоток... Она вынула одну ногу из из них, и отставила её чуть в сторону... Взяв член в руку, Витя направил его меж ног мамы... Как только почувствовал головкой влажный и нежный вход во влагалище, он резким движением

вогнал его на всю длину... Ира издала стон...

Он крепко ухватил её руками за бёдра, она наклонилась и опёрлась руками на стол... Он начал резко и сильно вколачивать в неё свой член... Такой темп очень быстро довёл его до пика... Он как ошалелый стал двигать бёдрами вгоняя член в мать... Ещё несколько секунд, и он с рычанием начал заполнять чрево матери спермой... И только тогда он услышал от неё: — Даааа... Мой хороший... Даааа... Когда последняя порция спермы оказалась в Ирине, она выпрямилась, член оставался в ней. Витя прижал её к себе, и стал целовать её в шейку. Она повернула голову что б он мог поцеловать её и в губы, он накрыл её рот поцелуем. Потом виновато произнёс: — Мам, прости, я не смог дотянуть что б и ты кончила. — Не заморачивайся, всё было просто супер. Такого доброго утра у меня небыло давным-давно. — С довольной улыбкой сказала Ира. — В таком сексе есть своя прелесть. Не думай об этом, это понять может только женщина. — Но всё равно как-то не честно получилось... — Витя попытался этим несогласием, как бы ещё раз извиниться перед мамой. — Да брось ты. Честно — не честно. — С улыбкой перебила его Ира. — Ты вчера два раза кончил, а я раз пять-шесть. Честно это? Может ещё журнал заведём кто сколько раз кончил? Они засмеялись. Ира продолжила: — Ладно, вынимай из меня своего бойца, пойдём подмоемся и надо завтракать, а то на работу опоздаешь. Витя на это поцеловал её в щёчку, вынул член и направился в ванну. Ира подняв с пола свои трусики, отправилась в след за ним.

В ванной Витя встал к раковине, пустив тёплую воду стал омыwać свои причиндалы. А Ира включила душ, и какое-то время настраивала тёплую воду. У неё ушло больше времени. Так что когда она залезла в ванну, Витя уже стоял и полотенцем протирает своё хозяйство, протирает и глаз не спускал с манипуляций Иры. Она встала в ванну, сняла с кранштейна душевую головку и расставив ноги чуть в стороны, слегка согнув колени направила теплые струи себе между ног. Одной рукой держа душ, другой подмывалась. Заметив что Витя не сводит с её действий глаз, она с улыбкой сказала: — Сынок, шёл бы ты на кухню, завтракать... — Мам, ты что, стесняешься? — Взглянув ей в глаза, озорно улыбаясь спросил Витя. — Нет. — Засмеялась Ира. — Просто ты так смотришь, что ещё немного у тебя опять хуй встанет. И пока будем ебаться, время уйдёт и ты на работу голодный убежишь. А я не хочу что б мой самый любимый человек из-за меня был голодным. — Ты права. — Согласился Витя. — Тем более я вчера ужинать так и не вернулся. И кушать очень хочется. Хотя если выбирать... — Ни каких «Если»! — Не дала ему развить мысль Ирина. — Иди садись и я сейчас подойду. — Хорошо, мам. — Сдался Витя. Но перед тем как уйти он подошёл к ней, погладил по попке, поцеловал в бедро, потом решительно развернулся и вышел. Ира подмывшись, ещё и ополоснулась под душем, что б снять собственное возбуждение. Потому как мысль о том что не плохо было бы потрахаться и в ванной, тут же нашла отклик у неё между ног.

Придя в себя под душем, она вышла из него, насухо обтёрлась, одела трусики и халат. Глянула на себя в зеркало, убедилась что не выглядит провакационно, осталась этим довольна и вышла из ванной. Прошла на кухню. Витя сидел за столом уже полностью одетый к выходу на работу, и жевал бутерброды. — Мам, что так долго? Я тебе кофе сделал, он наверное уже остыл. — Ни чего, я холодный попою. Спасибо сынок. Ты сегодня завезёшь документы ко мне на работу? — Сказала она усаживаясь за стол на против сына. — Конечно завезу. В обеденный перерыв не поздно будет? — Нет, не поздно. Я им позвоню, предупрежу, за одно и передадут через тебя следующую работу. — Хорошо. — Сказал Витя делая ещё один бутерброд. Дальше сидя за столом они продолжали болтать о всяких мелочах, как это бывало

у них каждое утро. Ни он, ни она не выдавали ни своим поведением, ни своим разговором что их отношения стали совсем другими, чем были ещё день назад. Позавтракав Витя собрался на работу, вышел в коридор и стал обуваться. Ира поднесла ему документы, он убрал их в свой дипломат. Всё делалось как обычно это бывало не раз. Только сегодня прощание перед уходом на работу было совсем новым. Обувшись Витя обнял маму за талию и со словами: — До вечера, мам. — Потянулся к её губам с поцелуем. Ира не стала себя сдерживать и ответила на его поцелуй своим. Приоткрытым ротиком она встретила губы сына, и как только они соединились, она запустила свой язычок в рот сына. Во время поцелуя рука Вити обнимавшая талию, спустилась в низ, на попу, перед тем как прервать поцелуй он сжал её несколько раз. Расставаться, даже на такое короткое время как рабочий день, им не хотелось, но они знали что такое «НАДО». Витя ещё раз поцеловал маму в щёчку, повернулся и вышел. Ира закрыла за ним дверь. Настроение у неё было такое приподнятое, что хотелось петь и танцевать. Она включила музыку и подпевая начала прибираться в квартире. С таким настроением она управилась с влажной уборкой всего за час. Потом села передохнуть за чашкой чая. Налила себе чаю, и пошла в зал. Сделала музыку потише, села в кресло, и решила подумать над тем что произошло. Нет, ни сожаления, ни стыда небыло. Просто ей было любопытно ещё раз проследить как мысль о сексе с сыном её сначала пугала, потом она с ней свыклась, перестала её бояться потому что считала что она ни когда в реальности не осуществится, а теперь когда она всё же воплотилась в реальность эта мысль стала приводить её в восторг. Когда она в танце предложила ему секс, у неё был план отступления. Она считала что один раз не страшно, сунет вынет и всё. А на следующий день она ему скажет мол так и так, минута слабости и она об этом сожалеет. Зная сына она была уверена что после таких её слов он больше ни когда не вернётся к этому вопросу, а она почувствует себя опять женщиной после столь долгого, вынужденного воздержания. Но она не предполагала что секс будет таким ярким. И это совсем не от долгого воздержания, просто все её мужчины были пресными по сравнению с сыном. Сама всегда готовая к экспериментам в сексе, ни встречала поддержки у мужчин. (специально для egoto.ru) В лучшем случае это было не понимание, в худшем следовали оскорбления и обвинения в извращенстве. Хотя она не просила, как ей казалось, ни чего особенного. Поцеловать её после минета, или поласкать её ТАМ язычком, всё это её бывших мужчин почему-то отталкивало. Дважды она ни когда не просила, и поэтому ей удавалось ещё какое-то время их удерживать. Потом они всё равно уходили, но это её уже не огорчало, она успевала к ним остыть. И на её отношение к мату, у всех была почти одна и та же реакция «Ты что, шлюха привокзальная что б так разговаривать?», она этого сравнения не понимала, но и не спорила с ними, отмалчивалась предпочитая оставлять всё как есть. Она была уверена что есть такие мужчины, которые будут в восторге от её фишек, но ей они почему-то не встречались...

Секс с сыном ей виделся как простое действие, которое произойдёт и потом она сделает всё что бы оно забылось. Уж очень сильное было у неё тогда искушение. Но секс сыном превзошёл все её ожидания. Любовником её мечты оказался её же сын. В первый же секс она получила ТАКОЕ! Перспективы которые она себе рисовала на будущее, кружили ей голову. Она подумала что, бывшие которые называли её извращенкой, оказались правы. И быть извращенкой ей нравилось всё больше и больше. Заниматься необузданным сексом с собственным сыном ей казалось верхом извращения, и этого она хотела. Ей хотелось что б скорее пришёл вечер, вернулся сын, и они с ним начали заниматься сексом, нет не

заниматься сексом, а ебаться там где захотят и как захотят. Она решила притормозить свои размышления, до вечера было ещё далеко, а между ног становилось всё влажней и влажней, и внизу живота появилась сладкая истома. Она встала и пошла на кухню долить себе чаю, наливая чай она подумала, неплохо было бы к чаю съесть что-нибудь сладенькое. Поскольку из сладкого дома был только сахар, она решила сделать пироженное. Но для него кроме сахара нужны были ещё яйца, маргарин и ещё много чего в большем количестве чем было дома. Но пироженных очень хотелось и она не долго думая собралась и пошла в магазин, купить всё что не хватало. По дороге она думала какие пироженные сделать, остановилась на заварных, и сделать для них побольше крема, и вкусно, и сели что крем можно будет как-то использовать в сексе. Последняя мысль ей особо понравилась. Она уже видела себя измазанной кремом. Магазин находился через два дома от них, поэтому ходила она не долго. Только когда она выкладывала купленные продукты на стол, до неё дошло что она выходила на улицу ОДНА! Не просто постоять около подъезда, как это было когда были улучшения, в сопровождении сына на пять-десять минут, потом он вёл её домой. А вышла, дошла до магазина, вернулась, и сердце не забивается, дыхание нормальное. От радости у неё даже слёзы выступили. Первым порывом было позвонить сыну, и рассказать о том что она сделала, но чуть подумав она решила сначала позвонить врачу и узнать его мнение. Вдруг радоваться не чему, придётся потом сыну говорить что не так всё хорошо. Она дозвонилась доктору, он её выслушал и сказал: — Видимо какие-то очень сильные положительные эмоции позволили вам совершить такую прогулку. Это очень хорошо. Но я бы вам пока не рекомендовал самостоятельно ещё раз попробовать проделать тот же путь, в случае не удачи вы можете сильно расстроиться, а это не очень хорошо для общего лечения. Вы продолжайте принимать лекарства, а если захотите попробовать прогуляться, то возьмите кого-нибудь с собой. Желательно что б тот, кто вас будет сопровождать, вызывал у вас положительные эмоции, а не напоминал своим присутствием «поводыря при слепом». Сегодня пятница, я к вам зайду в понедельник после приёма в поликлинике. — Хорошо, я вас буду ждать. Ира не расстроилась тому что доктор не сказал ей что она, чудесным образом избавилась от недуга. Она думала только о положительных эмоциях. Теперь они её сопровождали всюду. Она подумала «Хорошо что док не спросил о причине эмоционального подъёма. Пришлось бы что-нибудь выдумывать... Не говорить же ему что мне так хорошо, потому что сынок отъебал по полной программе». Она рассмеялась собственным мыслям. Сыну решила пока не звонить по этому поводу. Пошла на кухню, включила радио, и занялась приготовлением теста и крема для будущих пироженных.

Время до вечера пролетело незаметно. К приходу сына она успела и приготовить и сладкий десерт, и обновить вчерашнего гуся, и сделать пару новых салатов. Пока она готовила, Витя несколько раз звонил ей сам, сказать что любит и уже успел соскучиться, она ему отвечала тем же, но про то что ходила сама в магазин, и про то что вечером их опять ждёт праздничный стол, говорить не стала, решила, пусть будет сюрпризом. Как только услышала щёлчок замка выходной двери, вышла в коридор что б встретить сына, в прочем это она делала всегда, но сегодня с особым предвкушением. Как только Витя зашёл и закрыл дверь, они тут же стиснули друг друга в объятьях, и замерли в долгом поцелуе. Как только они его разомкнули, Витя продолжая прижимать за талию мать к себе, с улыбкой сказал: — Трудный у меня сегодня день был, еле-еле дождался вечера. Как только подумаю о тебе, так у меня тут же стояк в штанах. Приходилось постоянно его чем-нибудь прикрывать что б не нарваться на

лишние вопросы любопытных. — Судя по тому что сейчас упирается мне в лобок, ты готов прям здесь мне засунуть. — С улыбкой предположила Ира. — Готов, — Продолжая улыбаться подтвердил Витя, но за тем выпуская её из объятий грустно добавил, — Готов, но лучше подождать пока я приму душ. Он стал разуваться, и пояснил свою воздержанность: — Сегодня ездили на базу, там у них на складе столько пыли, что мне кажется будто на мне сантиметровой слой грязи. Ира смотрела на него, и ни чего не говорила. Он это воспринял как лёгкий укор в том что секс отложился, и поспешил оправдаться. Он притянул маму к себе, поцеловал её в губы и сказал: — Мам, не сердись, я сам весь день мечтал как приду и засуну тебе прям в коридоре. Ира засмеялась: — С чего ты взял что я сержусь? У нас с тобой впереди ещё весь вечер, и целых два дня выходных. А ожидание только ещё больше усилит страсть. Давай проходи в ванну, потом за стол, в зале. — В зале? У нас торжество? — Я бы сказала романтический ужин. Ты не против? — Конечно нет! Прежде чем пойти в ванну, Витя заглянул в зал, стол был уже накрыт, и даже для романтики были поставлены свечи. — Вау! Класс! Мам, я сейчас быстренько в ванну, и сразу за стол. Ты переоденешься или останешься в халате? — спросил он притягивая её к себе и целуя в губы. — Конечно переоденусь. — Ответила Ира. — Мам, мне перед столом надо что-то перекусить, а то сегодня у меня обед получился на ходу, в животе аж урчит. — Сказал он, и направился на кухню увлекая за Ирину. Ей нравилось наблюдать за таким поведением сына, обычно он был не многословен. А тут болтал без остановки и было видно что он в восторге от всего и не пытается это скрывать. Войдя на кухню он взял пироженное и тут же откусил его. — Мммм, как вкусно. — Сказал он жуя. — А откуда у нас пироженное? — Сама сделала. — С улыбкой ответила Ира, довольная тем с каким аппетитом сын поглощал пироженное. — Хорошая шутка. — Улыбнулся Витя. — У нас сахара оставалось на пару чашек чая, а яиц на один омлет. Я хотел завтра их купить. Так откуда пироженные? — Хотела тебе чуть позже сказать, но раз ты у меня такой «замечательный» и всё замечаешь, придется колоться сейчас. — С улыбкой сказала Ира, и как бы выдавая тайну добавила полу шёпотом. — Я сама ходила в магазин. — Как? — И в словах и на лице у Вити было крайнее удивление.

Тут Ира на одном дыхании с восторгом рассказала ему всё с самого начала и до звонка доктору. Витя слушал не перебивая, с интересом и радостью. Как только Ира закончила рассказывать, он тут же спросил: — Когда пойдём гулять? — Только не сегодня, сегодня я уже нагулялась. — С улыбкой сказала Ира. Он хотел ещё что-то спросить по поводу её выздоровления, но она его жестом остановила и опередила его вопрос своим ответом: — Док сказал не желательно на эту тему много говорить, тем более что у нас сегодня и без этого не скучный вечер ожидается. Закончила она с улыбкой. — Не скучный это точно. — Согласился с ней Витя улыбаясь. Их горящие взгляды встретились, и зацепились. Но вспомнив что надо бы сначала искупаться, Витя первый отвёл взгляд, и взгляд упал на пироженное, он решил съесть ещё одно перед тем как пойдёт купаться. Потянулся за ним, заметив что сын тянется ещё за одним пироженным, Ира его легонько шлёпнула по руке: — Хватит, сейчас аппетит перебьёшь, а я старалась готовила ужин. — От такой новости, у меня ужин вылетел из головы. — Улыбнулся Витя убирая руку от сладкого. — Я в душ. Через пять минут буду готов. Сказал он, поцеловал маму в щёку, ущипнул за попку и быстро направился в ванну. Ира на это улыбнулась и тоже пошла к себе переодеться, душ она приняла ещё до прихода сына. К столу она собиралась одеть платье, которое она уже не помнила когда одевала в последний раз. Красное, коротенькое платье с глубоким декольте, его длина едва закрывала её попу. Она

одела его, руками несколько раз провела от груди до бёдер, расправляя не желательные складки платья, потом подправила макияж, и осмотрела себя в зеркало, отражение ей понравилось. Прошла в зал, села в кресло и стала ждать сына, что б вместе сесть за стол. Витя выйдя из ванной быстро прошёл в свою комнату, одел спортивный костюм, в котором обычно ходил дома, и пошёл в зал. Ирина встала ему на встречу: — Наконец-то. — Сказала она улыбаясь. — Я тебя заждалась. Он осмотрел её с ног до головы: — Mam, ты восхитительна в этом платье! Я ни когда тебя в нём раньше не видел. — Ну раньше ты у меня много чего не видел. — Рассмеялась Ирина. Он подошёл к ней вплотную, обнял и прижал к себе. Через секунду они слились в поцелуе. Страсть захватывала их всё больше и больше. Когда они остановили поцелуй что б отдышаться, Ирина тяжело дыша от возбуждения спросила: — Может за стол пойдём? — Не, мам, стол заставлен блюдами, на нём будет не удобно, и можем посуду побить. Давай лучше в спальню пойдём. Хочешь к тебе, хочешь ко мне. Ира засмеялась: — Шутник блин! Витя опять накрыл её рот поцелуем. Когда прервали поцелуй, он возбуждённым голосом сказал: — Mam, я весь день терпел, у меня сейчас хуй взорвётся от напряжения если я тебе не засуну. — Ну тогда пойдём к тебе, — хоть и возбуждённым, но шутливым тоном сказала Ира. — Я там раздвину ножи и окажу тебе первую помощь при нестерпимом стояке. Витя благодарно улыбнулся, и больше ни слова не говоря они перешли в его комнату.

Оказавшись в комнате, они накинулись друг на друга с новой страстью... Поцелуи были такими жадными, что казалось они хотят покусать друг друга. Её руки обвивали его шею, он одной рукой крепко прижимал её за талию, другой мял её попку... За тем он поднял руку на её грудь, оголил её и наклонившись впился поцелуе в неё... Он целовал её так сильно, что оставались следы засосов... Ира возбуждённо стонала и прижималась бёдрами к стоявшему, как кол, члену сына... Он опустил обе руки на её попу, перебирая пальцами задрал подол платья на пояс Иры... Просунул руки под резинку её трусиков и стал снимать их опускаясь при этом на колени перед ней... Стоя на коленях его лицо было прям на против её волосатого лобка... Взяв её за бёдра, он уткнулся лицом ей между ног, и стал страстно целовать, пытаясь языком достать как можно дальше меж ног... Ира со стоном принимала эти ласки, и пыталась рукой сильнее прижать голову сына себе между ног... Оторвавшись от этого занятия, Витя посмотрел на Иру снизу вверх, и возбуждённым голосом сказал: — Mam, я весь день мечтал как зарююсь тебе меж ног и буду лизать пизду... Я обожаю её запах... вкус... С этими словами он опять уткнулся ей меж ног, и стал лизать с новой силой... Ира стонала, ноги сами собой раздвигались, и уже плохо держали её... Витя почувствовал что мама уже еле стоит на ногах, посадил её на край кровати... Она взяла подушку, положила её за-спину, откинулась на неё и как можно шире развела ноги: — Сынок, я хочу почувствовать твой хуй в себе... В полумраке губки пизды блестели влагой... Витя тоже хотел скорее засунуть ей, но и лизать хотел не меньше... Он приблизился к пизде, раздвинул её пальчиками и запустил язык во влагалище... Он целовал, лизал, сосал... Иру начал сотрясал оргазм... Сок буквально хлынул из неё... Витя ни капли не упустил, он не отрывал рта от влагалища и всасывал всё до последней капли... Когда Ира без сил обмякла, он стал ласкать её нежно и успокаивающе... Он покрывал лёгкими поцелуями губки, лобок, ножки...

Ира пришла в себя после оргазма... Поднялась, взяла мокрое, от её соков, лицо сына в ладони и смачно поцеловала в губы... — Лизун ты мой. — Сказала она с довольной улыбкой, и опустив руку вниз взяла его за стоящий член через штаны, и попросила. — Встань. Витя встал перед

ней, она потянула штаны вниз, они легко поддались и из них показалась сначала красная головка хуя, за тем он весь оказался перед её лицом. Не медля ни секунды она взяла его рукой, направила себе в рот и полностью проглотила его... Она несколько раз насадилась полностью на всю его длину ротиком, потом выпустила из рта, подняла взгляд на сына и спросила: — Тебе нравится как я хуй сосу? — Очень нравится, мам. — Дрожащим от возбуждения голосом сказал Витя, и положив ей руку на голову притянул её к члену со словами. — Только сейчас нее останавливайся, соси дальше... С этими словами, он засунул хуй ей в рот по самые яйца, не дав маме сказать ещё что либо... Придерживая рукой её голову, двигая бёдрами, он впихивал в её рот свой член... Она старалась губами как можно более плотным кольцом сжимать его ствол... От перевозбуждения всё закончилось очень быстро... (специально для егого. ru) Ещё несколько толчков в мамин ротик, и он стал обильно изливать в него сперму... Ира глотала её всю, даже каплю не пытаясь оставить во рту, что б потом поделится с сыном как прошлым вечером... Когда потоки иссякли, она попыталась высосать остатки из члена, и ей это удалось, но и их она проглотила не оставив сыну ни капли... Витя наклонился к ней, поцеловал в губы, и ещё не отдышавшись произнёс: — Мам, ты восхитительно хуй сосёшь, у меня даже нет слов что б передать как классно... — Возможно, — Сказала улыбаясь Ирина, — но не в этот раз. Этот раз скорее ты ебал меня в рот, чем я сосала. Так классно. — Правда? — Спросил он с улыбкой. — Правда. Он наклонился, поцеловал её, сел рядом, обнял, и они откинулись на подушку которая лежала у них за спиной... Какое-то время они сидели молча обнявшись. Витя повернув голову сторону мамы, всматривался в её лицо, гладил маму по волосам, проводил легко касаясь ладонью по лицу, и тихонько проговорил: — Мам, ты у меня такая красивая... Я сам себе начинаю завидовать... Ира в ответ на его слова положила голову ему на плечо, и нежно потёрлась об него. Она наслаждалась таким выражением чувств сына, хотелось что б время остановилось. Однако просидеть так вечность ни кому не удавалось, и Ирина решила напомнить про ужин: — Может пойдём ужинать? А то мы можем второй день подряд уснуть на голодный желудок. — Да пойдём. — Подал голос Витя, отвлекаясь от любования маминым лицом, потом с улыбкой шутливым тоном добавил. — А то я сейчас задумался, всё хорошо, а чего-то не хватает... Оказывается кушать очень хочется. Они встали он натянул штаны, а Ира взяв трусики собиралась одеть их, но Витя её остановил: — Мам, не надевай пожалуйста трусики... Взгляд его был умоляющим и смешным одновременно. — Ладно. — Сказала улыбнувшись Ира. — Пойду тогда их в стирку кину. — Да пусть пока здесь полежат... Пойдём за стол. Витя взял трусики у неё из рук, кинул их на свою койку, он обнял её за талию и они направились в зал. Войдя в зал Ира сказала сыну: — Давай поужинаем при свечах. Зажги их. Витя взял зажигалку лежащую на столе возле свечек, и зажгёт их. Ира погасила свет. Какое-то время они стояли и ждали когда глаза привыкнут к новому освещению, но когда глаза привыкли они поняли что, мало что изменилось с этим привыканием. В свете свеч все блюда на столе выглядели блекло и не аппетитно. Они переглянулись, рассмеялись, включая свет Ира сказала: — Танцевать при свечах конечно можно, но я не представляю как раньше при них кушали. — Жаль что накрылась наша романтика. — Не воздержался от комментария и Витя. При нормальном свете они сели за стол, друг на против друга. Они разложили себе в тарелки куски гусяного мяса, салатов, и прочей закуски которая была в обилии на столе. Витя разлил по бокалам сок и вино. — Знаешь, так прикольно сидеть с тобой за таким столом без трусиков. — С улыбкой заметила Ира. — Мне тоже очень нравится что ты сидишь на против меня без

трусиков. Я даже специально буду ронять вилку, что б поднимая ей, заглянуть тебе под подол. — Весело ответил Витя. Они рассмеялись. — Так много хочется сказать, но всё смешивается и даже трудно выбрать с чего начать. — Начала говорить Ирина, подняв бокал. — Давай выпьем за нас, за наши новые отношения. Мне очень хочется подробно о них сказать, но боюсь тогда мы опять останемся без ужина. Витя улыбнулся, он понял что мама имеет ввиду. — Поэтому я предлагаю сейчас выпить за нас, а потом после ужина поговорим об этом. — Поддерживаю. Они выпили и принялись ужинать. — Mam я видел Нину Фёдоровну. — Витя решил задать нейтральную тему для разговора за столом. Нина Федоровна была одноклассницей Ирины и его первой учительницей. — Как она? Что говорит? — Ира тут же поддержала эту инициативу сына. — Говорит работала в лагере. Сейчас приехала будет готовить класс к учебному году. Обещалась на днях зайти к нам. Дальнейший застольный разговор проходил на такие же невинные темы. Закончив ужинать они вдвоём убрали со стола, Ира надев фартук стала мыть посуду. — Mam, давай я вымою. — Предложил Витя подойдя к ней сзади и положив руку ей на попку. Она повернула голову и вытянула губы для поцелуя, Витя их поцеловал. — Я сама. Быстрее будет. Ты пока включи музыку, только спокойную и не громко. Витя пошёл в зал, поставил диск, сел на кресло и стал с пульта выбирать музыку. Через некоторое время в зал вошла Ирина. Витя отложил пульт.

— Mam, ты хотела что-то сказать за столом. — С улыбкой напомнил Витя. — Сейчас скажу. — Улыбаясь ответила Ирина. Прошла к столу налила в два бокала вина и подойдя с ними к сыну села ему на колени, и передала один бокал ему. Они отхлебнули, и Ира начала: — Хочу сказать что я счастлива. Ты лучший из мужчин которые у меня были. Мне с тобой хорошо, и когда мы трахаемся, и когда просто вот так сижу у тебя на коленях. Мне нравится что с тобой я могу быть сама собой. Мне не нужно притворяться, и не только потому что ты мой сын и всё обо мне знаешь, но и потому что мы с тобой одинаково смотрим на вещи. Витя слушал её глядя в глаза, а она продолжала: — Мы с тобой аморальные извращенцы. И мне это нравится. А ты что скажешь? — А что я могу сказать? — С улыбкой отвечал Витя. — Я полностью с тобой согласен. Мне нравится всё что мы делаем. И мне нравится что мы можем друг другу признаться что мы аморальные извращенцы. Mam, я тебя люблю, и готов быть с тобой кем угодно. — Даже если ты сейчас говоришь мне всё это только для того что б угодить мне, всё равно приятно. — Усмехнувшись сказала Ира. — Нет, мам, не что б угодить. Я и в правду так думаю. — Я рада, раз это так. Ира наклонилась поцеловать его, он поймал её губы своими и они слились в поцелуе. После поцелуя, Витя поставил свой бокал на журнальный столик стоявший рядом, положил руку Ирине на колено и стал медленно поднимать её вверх к подолу платья. — У тебя нежные и сильные руки. — Сказала Ирина глядя его по голове. — Мне нравится как ты меня тискаешь. Как бы подтверждая её слова, Витя сжал сильно, но нежно её ляжку. За тем засунул руку в декольте и достал грудь.

Он склонился к груди, поцеловал её, потом приподняв рукой лизнул сосок, взял его в рот и стал посасывать. Ира издала лёгкий стон. Она гладила его по голове, зарывалась пальцами в его волосах и сильней прижимала его к своей груди. Выпустив грудь из рта он посмотрел на неё, и спросил: — Mam тебе нравится? Вопрос был лишним, потому что он и сам чувствовал что ей это нравится, но ему очень хотелось услышать это из её уст. — Конечно нравится. — С улыбкой ответила Ира, и продолжила. — А ещё мне нравится что ты даже когда ебёшь меня, всё равно называешь мамой. — Мне и самому нравится это нравится. Мне это очень нравится! Сейчас прекраснейшая из женщин сидит у меня на коленях, без трусиков, с поднятым почти



до пояса подолом, с обнажённой грудью. Но самое возбуждающее в этом то, что не какая-то посторонняя женщина сидит у меня на коленях, а ты, моя мама. — Извращенец ты мой. — Смеясь сказала Ира и накрыла его рот поцелуем... Витя убрал руку с груди, положил её на ногу матери и стал поднимать её к её промежности... Ира спустила ногу вниз и отодвинула её, что б Витина рука безприпятственно могла попасть ей меж ног... Витины пальцы коснулись жёстких волос лобка... Двинулись дальше к слегка раскрытым влажным губкам... Он провёл по ним пальчиками, потом провёл меж ними коснувшись клитора... От этого касания дрожь пробежала по телу Ирины... Член Вити стоял так, что от упора в попку Ирины, ему было даже слегка больно... Пальцы Вити стали мокрыми от сока Ирины, он чувствовал ими каким жаром обдаёт их влагалище матери... Неприрывая поцелуя он засунул их в неё... Ира застонала и поддалась им на встречу... Витя вынул пальцы: — Мам, я обожаю сок твоего возбуждения. — Сказал он дрожащим голосом, и демонстративно положил пальцы в рот и обсосал их. — Я тоже обожаю свой сок... Дай мне его... — Голос Иры так же был от возбуждения прерывистым. Витя спустил руку вниз, несколько раз прошёлся двумя пальчиками меж губок, погрузил их во влагалище... Вынул и протянул матери, она тут же взяла их в рот и стала сосать... За тем выпустила их из рта, и сказала: — Теперь давай тоже самое, только я хочу свой сок с твоего хуя слизывать... — Тогда мне нужно его достать, вставай. Ира встала, стянула через голову платье... В это время, не вставая с кресла, Витя спустил штаны оголив стоящий колом хуй, за тем скинул и рубашку... Взяв мать за бёдра, притянул к себе и стал целовать её волосатый лобок... Потом поднял голову и спросил: — Пойдём в койку? — Неее... Давай я здесь тебя оседлаю... Она подтолкнула Витю, и он откинулся на спинку кресла... Встав на колени на кресло так что хуй оказался меж её ног, она начала медленно опускаться на него, рукой направляя его в своё мокрое от сока влагалище... Хуй легко вошёл в её разгорячённое лоно... Она начала насаживаться на него... То быстро, то медленно... Хуй как поршень выкачивал из неё сок... Он уже не только обильно смазал его, но и стекал на яйца, на лобок... Витя держа её за бёдра помогал ей насаживаться, а сам пытался увидеть как хуй входит в пизду... Ира заметила это, и ухватившись за шею Вити отклонилась назад что б ему было виднее: — Так тебе виднее? — Да... Так лучше... Она приблизилась к нему, поцеловала и с улыбкой сказала: — Мой хороший, тебе мало маму ебать, ты ещё хочешь и видеть как ты её ебёшь... — Мам, если б ты видела как хуй скрывается в твоей пизде, ты бы меня поняла почему я так хочу это видеть... — Я тебя понимаю, потому что мне и самой нравится такое зрелище... С этими словами она опять откинулась, и стала медленно двигаться вверх вниз на хую...

Витя временами переставал любоваться насаживанием пизды на хуй, впивался поцелуем в её грудь которая колыхалась перед его лицом, и сосал её... Через какое-то время, Ира остановилась, слезла с Вити, и встала на колени меж его ног... — Пока не слижу весь сок с хуя и яиц, назад не вернусь. — С улыбкой заявила она и лизнула яйца. За тем взяла рукой хуй у основания, направила его в рот, и целиком проглотила... Сделав несколько сосущих движений, она выпустила его из рта, и подняв взгляд на Витю спросила: — Тебе на что больше нравится смотреть, как я сосу хуй, или как он погружается мне в пизду? — Мам, ну у тебя и вопрос. — Витя посмотрел ей в глаза. — Я не могу выбрать что мне больше нравится. Мне нравится и видеть как я ебу тебя, и как ты хуй сосёшь, и нравится когда ты смотришь как я тебе пизду лижу. Не проси меня выбрать что-нибудь одно. — Хорошо. Кстати, мне очень нравится как ты лижешь пизду, но дам полизать только после того как насосусь. С улыбкой закончила Ирина,

и тут же взяла хуй в рот по самые яйца, и стала сосать так, что б Вите было всё видно... Витя неотрываясь смотрел как хуй исчезает и появляется в мамином ротике... Он гладил её по голове, а она заглядывала ему в глаза что б видеть его взгляд... — Мам, а ты можешь пальчиками поласкать мне очко? — Не решительно спросил Витя. — Конечно могу. — У Иры глаза вспыхнули азартом и интересом. Мягким голосом она стала ему говорить. — Что б было удобней, закинь ноги на ручки кресла. Витя раздвинул ноги и закинул их ручки. — Вот так... Хорошо... — Так же мягко продолжала Ира, поглаживая сына по ногам. За тем она смочила слюной два пальца, так что б Витя видел, коснулась ими ануса, и стала поглаживая его двигаясь то меж ягодич, то лаская его по кругу... Витя закрыл глаза и застонал... Ира продолжала ласку то слабее, то сильнее давя на анус... Хуй у неё перед лицом подёргивался реагируя на её ласки... Она ещё раз смочила слюной пальцы, и положила их на анус... Витя открыл глаза и стал смотреть на ласки мамы... Ира заметив что он смотрит, сдвинулась чуть в сторону, и взяв в другую руку хуй, направила его в рот, и принялась сосать, продолжая пальчиками ласкать анус... Когда она почувствовала что сфинекер поддаётся давлению её пальчиков, она засунула один... Витя издал стон... Сфинекер сжался, но тут же расслабился, тогда она немедля засунула и второй палец... Медленно, но верно она погружала пальцы в попку сыну... Она так была увлечена этим, что на какое-то время даже забыла о хуе в рту... Лишь когда пальцы полностью вошли в задницу, она продолжила сосать... Сначала она стала медленно двигать ими в попе сына, но чем свободней они начинали ходить в ней, тем быстрее она ими двигала... Витя стонал, двигал задом на встречу пальчикам которые его таранили... Взгляд его был затуманен, Ира не отводила глаз от этого взгляда... Ей нравилось смотреть на сына в таком действии... Она уже не столько сосала, сколько ебала сына пальчиками... Вскоре она почувствовала солоноватый вкус его смазки, предвещавший скорый оргазм... Не выпуская хуя из рта, она принялась быстро и сильно всаживать пальцы в задницу сына... И тут же получила первую порцию спермы, которую проглотила машинально... Но следующие струи она оставляла во рту... Когда потоки спермы иссякли, рот её был полон спермы... Она продолжала ебать сына пальчиками... А он, не смотря на то что кончил, сладко стонал от этого... Тогда не вынимая пальчиков, она встала, наклонилась над лицом сына, и слила половину спермы из рта в его полуоткрытый рот, за тем накрыла его рот поцелуем... Во время поцелуя, она стала снижать темп которым ебала сына... К концу поцелуя, она вовсе остановилась, но пальчики всё ещё были в его попе... — Сынок, ты прелесть. — Сказала она улыбаясь, и вынимая пальчики из его попы. — Мам, не я, а ты... — Сказал Витя ослабевшим голосом. — Мне так хорошо... — Я на минутку. — Сказала Ира, поцеловала его в щёку, и быстрым шагом вышла из комнаты.

Витя услышал как в ванной комнате зашумел кран, и подумал «надо тоже пойти подмыться». Встал и пошёл. Зашёл в ванну, мать уже помыла руки, и вытирала их полотенцем. Увидев сына, улыбаясь спросила: — Тебе помочь? — Думаю сам справлюсь. — С улыбкой ответил Витя, поцеловал мать в щёчку, и стал настраивать тёплую воду в душе. — Я буду тебя ждать, в зале. — Сказала Ира, и выходя играючи шлёпнула сына по попке. Витя влез в ванну, подмылся, вытерся и пошёл в зал. Там он застал Иру сидящей на диване. Увидев Витю, она хлопнула по дивану рядом с собой приглашая сесть его рядом: — Садись рядышком. Витя подошёл и сел рядом. Ира взяла его под-руку и прижалась к нему. — Как себя чувствуешь? — С улыбкой спросила она. — Чудесно.— Так же с улыбкой ответил Витя. — Дырка горит, и как то сладко ноет. Мне нравится. Он вынул руку к которую Ира держала, и обнял ею её за плечи.

— Знаешь, — начала Ирина, — я давно сама хотела попробовать сосать хуй и одновременно ебать мужчину пальчиками, но если б ты сейчас не предложил, я бы наверное ещё не скоро вспомнила о своём хотении. Не расскажешь мне откуда у тебя такой интерес к собственной заднице? — Почему же не расскажу? Расскажу, но только наверное это будет не очень интересно. — Сказал витя улыбнувшись и поцеловав её в губы. — Да и не все подробности помню. — А ты расскажи, а там будет видно на сколько это не интересно. — При этих словах глаза Ирины светились любопытством. — Это было давно. — Начал Витя. — Помнишь когда я был последний раз в лагере. Там у меня был дружок, Макс. Мы с ним сдружились и всюду ходили вместе, от остальных держались в стороне, доверяли только друг другу. Вместе ходили подглядывать в душевую за девчонками. Писюны при их виде, прям выскакивали из штанов. Но там откуда мы подглядывали. Там где мы нашли дырку, в женскую душевую, для подглядывания нас легко могли поймать, поэтому мы подглядывали по очереди, один смотрел, другой страховал. Ну и подолгу торчать около душевой тоже было опасно. Поэтому немного посмотрев, мы уходили куда-нибудь где нам не могли помешать и обсуждали увиденное. Сейчас это может и смешно, но тогда для нас это было круто. — Очень интересно. — Ира не могла без улыбки слушать про эти шалости. — Продолжай. — Ну когда обсуждали кто что увидел, и у кого, писюны торчали не меньше чем когда подглядывали. Сначала мы их просто показывали друг другу. Потом, не помню кто из нас решился первым потрогать, начали друг у друга их трогать. Помню как это было необычно и приятно держать в своих руках чужой членик. Но большего не могли себе позволить, потому что даже в том укромном уголке где мы прятались, нас могли застать за этим занятием. Но как то раз мы задержались в столовой, наш отряд тогда дежурил. Ну и само собой позже всех пошли в душ. Когда мы пришли там уже оставалось человека два-три. (специально для егото. ru) Пока мы разделись, начали мыться, ушли и они. Макс первым предложил помыться друг друга. Сама понимаешь это был только предлог что б оказаться в одной кабинке, я его позвал к себе. Здесь было безопасно. Двер в душевую не закрывалась, но очень сильно скрипела, от двери до кабинок нужно было ещё перейти всю раздевалку, так что незаметно дойти до кабинок не мог ни кто, услышав скрип мы могли очень быстро разбежаться по разным кабинкам. Когда он входил в мою кабинку, у нас у обоих уже был стояк в предвкушении, чего-то неизвестного и запретного. Не сговариваясь мы прижались друг к другу, упираясь в живот своими стояками. Мы с ним обнимались и целовались неумело и неуклюже. Я глазом не успел моргнуть как он опустился на колени, и взял у меня в рот. Ну я тут же и кончил. Он всё проглотил, потом держа меня за задницу прижался к хую лицом, и нежно стал целовать яйца. Очень быстро я почувствовал что у меня опять встаёт. Он это тоже почувствовал, посмотрел на меня с низу и сказал «Я давно хотел попробовать сосать, и отсосал. Теперь ты проси что хочешь, я для тебя всё сделаю.». Когда он у меня сосал, его руки были у меня на заднице, а пальцы меж ягодиц, вот тут то мне и захотелось почувствовать не его пальцы, а хуй. Я ему сказал что хочу. Он как и пообещал, без промедления начал выполнять моё желание. Но только ни чего не получилось. Я повернулся к нему спиной, наклонился. Почувствовал что он направил хуй мне в очко, попытался засунуть, но не получалось после двух попыток засунуть, он кончил залив мою девственную жопу спермой. Он извинялся что так получилось, но повторить попытку у нас больше небыло возможности. Однако у меня до сих пор разливается сладкая дрожь, когда я вспоминаю те ощущения которые получил чувствуя как его залуца упиралась в мою задницу. Когда разъезжались из лагеря, обменялись только телефонами. А я

свой тогда потерял, так мы с ним больше и не виделись. Вот и всё что я помню. — Не мало. А говорил ни чего не помнишь. — Ира промурлыкала эти слова. — Я и сам удивлён что столько вспомнил. — С улыбкой сказал Витя. — У меня даже хуй встал от таких воспоминаний. — Я вижу, — с улыбкой сказала Ира взяв в одну руку его член. — Но не только ты завёлся. Она раздвинула ножки, провела пальчиком меж губок и протянула его, влажным от её сока, к его губам. Он хотел ртом поймать её пальчик, но она резко его убрала и засунула себе в рот. — Ах, ты жадина! — Шутливо воскликнул Витя и навалился на мать, как бы пытаясь забрать её пальчик. Само собой она оказалась под ним... Раздвинула ноги и тут же почувствовала в себе горячий и жёсткий член сына... Она вынула пальчик из рта, и дала ему в рот... Он стал с наслаждением его обсасывать, при этом ритмично двигая бёдрами таранить мать... Ира издавала глубокий стон каждый раз, когда хуй погружался в неё на всю длину...

Витя постоянно менял темп, и глубину проникновения... Он целовал губы, шею, сгибался ловил грудь и сосал её... Ира извивалась под ним как змея... Через какое-то время Витя остановился, поцеловал Иру в губы и слазая с матери сказал: — Мам встань раком... Ира молча и быстро развернулась на диване... Стоя на коленях на диване, она опёрлась руками на спинку, и выпятила назад попку... Витя резко и сильно вошёл меж разгорячённых и мокрых губок... Крепко держа руками за бёдра он резкими и мощными толчками ебал мать... Она, в такт его движениям, сама пыталась поглубже насадиться на его хуй... Он наращивал темп... Вскоре он почувствовал что вот-вот кончит... Тогда он замедлил свои движения... Ему не хотелось сейчас быстро кончить... Он наслаждался видом как его хуй скрывается в пизде матери... Когда в очередной раз засунул ей хуй полностью, он остановился и спросил: — Мам, а тебя в жопу ебали? — Да, только это было давно. Ты хочешь меня в жопу выебать? — Голос Ирины дрожал от перевозбуждения от слов сына. — Очень хочу... Если б ты видела какая она у тебя соблазнительная... — Давай, сынок. Только пожалуйста не торопись, она у меня не разработанная... — Я буду очень осторожен... С этими словами он вынул хуй из пизды и упёрся им в анус матери... Анус непроизвольно напрягся... Он почувствовал это, и не стал давить на него... Он стал водить хуем по попке, по пизде... Головкой он размазывал её сок из пизды, по анусу... Очень скоро очко Ирины было таким же влажным как её пизда... Но засунуть всё равно не получалось...

Тогда Витя опустился на колени... Перед его лицом оказались волосатые губки пизды, и коричневый кружок ануса... Положив руки на попку Ирины, большими пальцами он раздвинул губки и лизнул от клитора до ануса... — Оооо! — Непроизвольно вырвалось у Ирины и она ещё больше выпятила попу на встречу его языку... Засунув два пальца в пизду и начав ими двигать, он принялся страстно лизать анус, пытаясь проникнуть им по глубже... Вскоре он почувствовал что анус поддаётся напору его языка и ему удаётся проникнуть в него... Полизав ещё немного, он встал, смочил член слюной, и уперев головку в анус начал давить в него... Хоть и с трудом, но головка вошла... У Иры перехватило дыхание, с трудом, но она произнесла: — Сынок, только не торопись... — Я аккуратно, мам... Залупа уже вошла, дальше легче будет... Он продолжил движение, медленно, но сильно... Ещё не много и хуй полностью вошёл в попу... Витя замер, он чувствовал как сфинекер плотно сжимает его член у основания... Он начал двигаться очень медленно... Чувствовал что с каждым движением сфинекер менее туго сжимает член... Вскоре он и вовсе почувствовал что член одинаково плотно по всей длине... Он начал более смело вводить и вынимать член из попы Иры... Ирине было одновременно и больно и приятно... Боль была терпимой, и разливалась по телу

сладкими волнами... Тело её сотрясала дрожь, Витя её чувствовал руками... Тут он услышал её голос: — Сынок, я вроде привыкла, можешь ебать как тебе хочется... — Хорошо, мам... Ты не представляешь как классно смотрится твоя жопа на хую... Как приятно чувствовать его в твоей заднице... Говоря эти слова он постепенно наращивал темп... Ира тоже хотела что-то сказать, но разрывающий задницу член не давал сосредоточиться... Она сначала стонала в такт, но по мере того как он ускорялся, её стоны переходили в крик... С увеличением темпа, Ира больше не стонала, она кричала, тело её тряслось непрерывно... Она кончала бурно и многократно...

Всё это, плотное обжатие члена, быстрый темп, Ирины крики, и то как она кончала, очень скоро сделали своё дело... Не прошло и минуты, как Витя кончил... Кончив, он навалился на мать, обнял её и стал целовать плечи, шею... Целовал и запыхавшимся голосом шептал: — Мам, ты прелесть... Я люблю тебя... Ира молча отвечала на его нежность, глядя обнимавшие её руки, подставляя шею для поцелуев... Она хотела бы большим ответить на его нежность, но не могла, у неё не осталось сил... Потихоньку они приходили в себя... Когда Ира почувствовала что член уже не такой жёсткий, она тихонько произнесла: — С ума сойти... Я не думала что может быть так хорошо... — Я тоже не думал... Да и сейчас не могу думать, мне так хорошо, что мысли в голове не задерживаются... Ирина усмехнулась: — Нам сейчас не думать надо, а идти подмываться... — Да надо. Витя аккуратно слез с матери. Подал ей руку помогая подняться. Когда она встала, он поцеловал её в губы, взял под-руку и они пошли в ванну. Витя над раковиной, Ирина в ванной смывали следы анального секса, их почти небыло, но всё равно подмывались они тщательно. — Мам, ты как? — Заботливо спросил Витя. — По десяти бальной шкале, одиннадцать! — С улыбкой ответила Ирина. — Чувствую каждую клеточку своего тела. И не важно что задница болит и ноги не держат... Заебал ты меня сегодня, сынок. Они рассмеялись над её последними словами.

Она вышла из душа, и вытираясь полотенцем полусхутя заявила: — В следующий раз надо будет не торопиться перед анальным сексом. Подготовить попку, и хуй войдёт легче, и... — она сделала небольшую паузу, и потом быстро с волнением договорила. — Я в одной порнухе видела, как из жопы сразу в рот давали. Я тоже хочу так попробовать. — Мам, что ты так разволновалась? Мы всё попробуем. — Витя улыбнулся обнял её и поцеловал. — Хочешь мы прям сейчас попробуем? — Нет! Только не сейчас! — Засмеялась Ира. — Я и в правду сегодня больше ни чего не могу. — Ну тогда отложим. — Витя ещё раз склонился и поцеловал маму в губы нежным поцелуем. Вышли из ванной они вместе, Ира направилась в спальню, а Витя пошёл за соком. Налив два бокала он пришёл к матери в спальню. Она сидела на кровати, разложив подушки так, что б можно было на них облокотиться. Витя сел рядом с ней, и протянул ей бокал сока. — Мам, спасибо за сказочный день, я люблю тебя. — Он склонился к её губам, и поцеловал лёгким поцелуем. — Если честно, то я незнаю кто из нас кого должен благодарить. — С улыбкой ответила Ира. — Даже в самых смелых моих фантазиях, я себе всего так много сразу не могла представить. — Правда? Ты мне расскажешь о своих фантазиях? — Конечно расскажу. — Улыбнулась Ира. — Правда незнаю может ли хоть одна из них сравнится с тем, что было сегодня. Сейчас их вспомнить нету сил. Он не стал настаивать. Какое-то время они ещё поболтали. Так за разговором они незаметно и погрузились в сон